Corrigenda

Melampodin, A New Germacranolide from *Melampodium Leucanthum* Torr. and Gray var. *Leucanthum (Compositae)*

By N. H. Fischer, R. Wiley, and J. D. Wander

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 137.

On p. 138, l.h.s., lines 1 and 2 of paragraph 3 should read:

Mass-spectral fragments at m/e 115 ($C_5H_7O_3^+$) and 305 ($M^{+*}-C_5H_7O_3^*$) indicate that the remaining five carbon.

Line 13 of paragraph 3 should read:

 $C_4H_7OCO_2H$ (116 m.u.) from the molecular ion (m/e 420).

Proposed Conventions for Describing Germacranolide Sesquiterpenes

By D. Rogers, G. P. Moss, and S. Neidle

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 142.

On p. 143, r.h.s., final sentence of final paragraph should read:

Approval has also been indicated by Messrs. Barton, Geissman, Mabry, Ourisson, Overton, and Šorm, who have offered useful comments for which we are grateful.

A Novel Cross-reaction Relation for Redox Series

By D. R. Rosseinsky

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 225.

On p. 226, l.h.s., line 6 should read:

$$k_{1i} = k_1^{1-\alpha_1} k_i^{\alpha_1} K_{1i}^{\alpha_1}$$
 and $k_{2i} = k_2^{1-\alpha_2} k_i^{\alpha_2} K_{2i}^{\alpha_2}$

Cordiachromes: A New Group of Terpenoid Quinones from Cordia spp.

By M. Moir, R. H. Thomson, B. M. Hausen, and M. H. Simatupang

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 363.

On p. 364, structures (V) and (VI) should read:

Dimerization of N-t-Butyliminoacetonitrile

By H. Dabek, R. Selvarajan, and J. H. Boyer

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 244.

On p. 245, the structural formulae for intermediates (13) and (14) should read:

$$Bu^{t}\overline{N}CH(CN)_{2} \qquad Bu^{t}\overline{N}CH_{2}CN$$
(13) (14)

Structures of the Natural Products Blumenols A, B, and C

By M. N. GALBRAITH and D. H. S. HORN

J.C.S. Chem. Comm., 1972, 113.

On p. 114, l.h.s., line 11 should read: molecular weight $(M^+ m/e 210)$.

It has been drawn to the authors' attention that a compound with the structure assigned to blumenol A, vomifoliol from Rauwolfia vomitoria, has already been reported (J.-L. Pousset and J. Poisson, Tetrahedron Letters, 1969, 1173). The latter name should thus have precedence for this compound.

Reaction of Dimethyloxosulphonium Methylide with β -Diketones

By E. LUND, G. E. PALMER, and R. P. WELLAND

I.C.S. Chem. Comm., 1972, 136.

On p. 137, r.h. column, line 18 should read: 4,4,7-trimethyloctane-2,6-dione on reaction with . . .